Matematikai Analizis II.

Extra szorgalmi HF-k

2019. marcius 11.

A megoldas beadasanak hatarideje mindig 1 hét.

1. Februdr 11. Irjuk fel az alabbi hatvanysor osszegfiiggvényének zart alakjat:
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2. Februdr 14. Irjuk fel a binomidlis sort a = 5 a=0,a= 3 esetére:
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3. Februdr 18. lgazoljuk kozvetleniil, hogy az alabbi fiiggénysor nem egyenletesen konvergens
barmilyen (—r, r) intervallumban, ahol r > 0:
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4. Februdr 21. 1. RESZ. A Fourier sorfejés kiterjeszthets f : [—1,1] — IR integralhato

fiiggvényekre, ahol az ET [—1,1]:

f o~ % + i (v cos(kmz) + By sin(kmz)) .

k=1



Vajon hogyan szamolhatok az egyiitthatok? oy =7 [ =7

2. RESzZ. Adott f : [0,7] — IR folytonos fiiggvény, f(0) = 0. Igazoljuk, hogy akkor

elgallithato csak sinus ill. csak cosinus fiiggvények segitségével:

flz) = ZAk cos(kx) =
k=1

k=1

5. Februdr 25. Adott S C IR? halmaz torlédasi pontjai mik lehetnek: belss pont, kiilsé pont,

hatar pont?

Februdr 28. A Bolzano tételben kétvaltozos fiiggvényekre vajon miért kell az ET Osszefiig-

gbsége? Ellenpéldat mutassanak.

Marcius 4. A kétvaltozos fiiggvények hatarértékét megprobalhatjuk két egyszeres hatarér-
tékkel kiszamolni. Ami kénnyen igazolhatoz:

3 lm  f(z,y) = lim (lim f(x,y)) — lim (lim f(:zc,y))

(z,y)—(z0,y0) T—=x0 \ Y—Y0 y—yo \ T—To

Mutassanak ellenpéldat arra, hogy maésik irdnyi kévetkezés nem igaz: az egyszeres hatarér-

tékek léteznek és egyenlGek, mégis, a kettds hatarérték nem létezik.

Madrcius 7. 1. RESZ. Az alabbi fiiggvény parcialis derivaltjai léteznek mindeniitt, az origbban

is, mégsem folytonos az origbban. Miért?

zy
P ha (z,y) # (0,0)
flz,y) =

0 ha (z,y) = (0,0)

2. REsz. Egy kétvaltozos fiiggvénynek hany n-edrentd parcidlis derivaltja van? Ha ezek

folytonosak, hany kiilonb6z6 van koztiik? (Indokléast is kérek.)

Madrcius 11. Mit mondhatunk az f(z,y) = /22 + y? fiiggvény origobeli teljes differencial-

hatosagarol?



